Gowny

Chapitre 4 : Quelques exercices de révisions...

) S — 50
4+(-1)=-4-24 = -5 9+(-2)—(-8)+15= 9 - +3 +45 =3a -4

S)+(H3)=-5+2 = -2 ) _84-36
) 84— (-50)+(+60) = -84 +50 +60 =T ’
~(9)-(Y= g +& =16

~25-(+15)= - 45-45 7 = 13+(-7)-(-5)+7-13+(-5)=423-#+5 +3-M-5=0

)

—c-d=-(-8)-6=5-5

d-b+a-c= € - (~b\ +5 - (-S\: G+3+sS +3 = A9

3. Compléte les pointillés par un mot de vocabulaire.

La position d’'un point est connue gréce a un ... CQupde ... ..... de nombres, par exemple
(6 ; -2). Ces nombres sont appelés les ...cooud0anlts... ... ... du point. Le 6 est appelé

Aol ... etle 2 est appelé Alodomnde



4. Compléte les coordonnées des points.

Place les points suivants.

1:(1;-2) J:(6;0) K:(0;-5)



